

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МОЛОТЫЧЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ФАТЕЖСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 09 АПРЕЛЯ 2019г. №50

«О принятии расходных обязательств, связанных с обеспечением проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений в 2019 году»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Молотычевского сельсовета Фатежского района от 15.11.2013г. №57 «Об утверждении муниципальной программы МО «Молотычевский сельсовет Фатежского района Курской области «Развитие культуры в Молотычевском сельсовете Фатежского района Курской области (2016-2020 годы)» с изменениями и дополнениями от 05.11.15г. №53, 01.11.18г. №66, Администрация Молотычевского сельсовета Фатежского района **постановляет:**

1. Принять решение о расходных обязательствах, связанных с обеспечением проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений в 2019 году в сумме 118 920,00 рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 118 920,00 рублей
2. Утвердить на 2019 год перечень мероприятий по реализации расходных обязательств, связанных с обеспечением проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений в 2019 году, согласно приложению.
3. Определить Администрацию Молотычевского сельсовета Фатежского района уполномоченным органом для осуществления взаимодействия с комитетом культуре Курской области и реализации мероприятий, указанных в п.2 настоящего постановления.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
5. Постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации Молотычевского сельсовета Фатежского района в сети «Интернет»
6. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Молотычевского сельсовета
Фатежского района



И.М. Воронина

**Перечень мероприятий по реализации расходных обязательств,
связанных с обеспечением проведения капитального ремонта
учреждений культуры районов и поселений**

в 2019 году»

1. **Обеспечение проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений – МКУК «Молотычевский сельский Дом культуры» Фатежского района Курской области – на сумму 118 920,00 рублей.**

ВЫПИСКА

из сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Молотычевский сельсовет» Фатежского района Курской области

об объемах бюджетных ассигнований, связанных с обеспечением проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений в 2019 году

№ п/п	Наименование мероприятий, в соответствии с которым запланированы расходные обязательства	Бюджетная классификация				Сумма, рублей
		Раздел	Подраздел	Целевая статья	Вид расходов	
1	Обеспечение проведения капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений	08	01	01201S3320	243	118 920,00

Глава Молотычевского сельсовета

Фатежского района

Начальник отдела



И.М. Воронина

Н.А. Ефремова

ВЫПИСКА

из муниципальной программы Молотычевского сельсовета Фатежского района Курской области «Развитие культуры в Молотычевском сельсовете Фатежского района Курской области» (2014-2020 годов) (с учетом изменений и дополнений от 05.11.2015г. за № 53; от 01.11.2018 года за №66)

ПАСПОРТ

подпрограммы 1 «Искусство»

муниципальной программы «Развитие культуры в Молотычевском сельсовете Фатежского района Курской области на 2016-2021 годы»

Ответственный исполнитель подпрограммы	Администрация Молотычевского сельсовета Фатежского района
Участники подпрограммы	отсутствуют
Программно-целевые инструменты подпрограммы	отсутствуют
Цели подпрограммы	обеспечение прав граждан на участие в культурной жизни
Задачи подпрограммы	создание условий для сохранения и развития самодеятельного народного творчества; создание условий поддержки молодых дарований; создание условий для сохранения и развития системы кинообслуживания населения поселения; создание условий, направленных на сохранение традиционной народной культуры, нематериального культурного наследия Молотычевского сельсовета Фатежского района Курской области
Целевые индикаторы и показатели подпрограммы	увеличение количества посещений театрально-концертных мероприятий; увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий; среднее число участников клубных формирований в расчете на тыс. человек населения;
Этапы и сроки реализации подпрограммы	2016-2021 годы, в один этап
Объем бюджетных ассигнований подпрограммы	Общий объем бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Молотычевский

	<p>сельсовет» Фатежского района Курской области на реализацию подпрограммы 1 составляет 8738942 рубля.</p> <p>Бюджетные ассигнования бюджета муниципального образования «Молотычевский сельсовет» Фатежского района Курской области на реализацию подпрограммы 1 по годам распределяются в следующих объемах:</p> <p>2016 год- 3361471 рубль; 2017 год -1045433 рубля; 2018 год- 1275976 рублей; 2019 год- 1318622 рубля; 2020 год- 868720 рублей. 2021 год- 868720 рублей</p>
<p>Ожидаемые результаты реализации подпрограммы</p>	<p>рост вовлеченности всех групп населения в активную творческую деятельность, предполагающую освоение базовых художественно-практических навыков;</p> <p>обеспечение поддержки молодых дарований;</p> <p>рост качественных мероприятий, посвященных значимым событиям российской культуры и развитию культурного сотрудничества;</p> <p>укрепление межрегионального культурного сотрудничества;</p> <p>высокий уровень качества и доступности культурно-досуговых услуг;</p> <p>новый качественный уровень развития бюджетной сети учреждений культурно-досугового типа;</p> <p>высокий уровень качества и доступности услуг организаций, осуществляющих кинопоказ;</p> <p>повышение эффективности бюджетных средств, направляемых на сохранение и развитие кинообслуживания населения Молотычевского сельсовета Фатежского района Курской области.</p>

11.1 Характеристика сферы реализации подпрограммы, описание основных проблем в указанной сфере и прогноз ее развития

Подпрограмма 2 направлена на решение задачи сохранения культурного и исторического наследия народа, обеспечения доступа граждан к культурным ценностям и участия в культурной жизни, реализации творческого потенциала населения.

Деятельность по обеспечению прав граждан на участие в культурной жизни осуществляется путем

сохранения лучших традиций отечественного профессионального и любительского искусства, создания условий для обеспечения возможности участия граждан в культурной жизни и пользования учреждениями культуры.

Сфера реализации подпрограммы 2 охватывает:

сохранение и развитие любительского самодеятельного искусства, народного художественного творчества;

поддержку творческих инициатив населения, молодых дарований, а также видных деятелей, организаций в сфере культуры;

организацию и проведение мероприятий, посвященных значимым событиям российской культуры, выдающимся деятелям культуры и искусства, развитию культурного сотрудничества.

Одним из приоритетных направлений деятельности является поддержка молодых дарований, организаций в сфере культуры.

В связи с этим в Молотычевском сельсовете Фатежского района планомерно ведется работа по совершенствованию форм приобщения населения к искусству, поддержке одаренных детей и молодежи. За последние десятилетия удалось добиться значительного увеличения количества участников и призеров областных, Всероссийских и Международных конкурсах по всем видам искусства и художественного творчества детей и молодежи. Эти результаты показывают повышение исполнительского и педагогического мастерства обучающихся и преподавателей, способствуют профессионализации детей и подростков, повышению престижа образовательного учреждения.

В результате прогнозируется к 2021 г.г.:

прирост количества мероприятий в образовательном учреждении;

прирост числа лауреатов конкурсов.

Одним из основных механизмов обеспечения государственной культурной политики, направленной на сохранение и развитие традиционной народной культуры и нематериального культурного наследия в Фатежском районе является сеть учреждений культурно-досугового типа.

Учреждения культурно-досугового типа удовлетворяют широкий диапазон запросов и нужд населения в сфере культуры, способствуют полноценной реализации конституционных прав граждан на участие в культурной жизни и пользование учреждениями культуры, на доступ к культурным ценностям, вносят большой вклад в сохранение, развитие и популяризацию традиционной культуры, обеспечивают преемственность поколений в сохранении культурных традиций, несут большую просветительскую и воспитательную миссию.

Однако наряду с изложенным, остаётся нерешённым ряд проблем, связанных с деятельностью учреждений культурно-досугового типа. Среди главных необходимо отметить отсутствие должного количества специалистов с профессиональным образованием, слабую материально-техническую базу, недостаточно активное внедрение новых инновационных форм работы с населением и т.д..

Решение указанных выше проблем требует от органов муниципальной власти Молотычевского сельсовета Фатежского района, органов местного самоуправления, руководителей учреждений культурно-досугового типа более системного подхода к сложившейся ситуации, усиления контроля за деятельностью подведомственных учреждений, повышение профессионального уровня специалистов, применения различных мер стимулирующего характера, внедрения инновационных форм и методов работы и т.д.

1.1.2 Характеристика основных мероприятий подпрограммы

В рамках реализации подпрограммы 2 планируется осуществление следующих основных мероприятий:

сохранение и развитие кинообслуживания населения;

сохранение и развитие традиционной народной культуры, нематериального культурного наследия Молотычевского сельсовета Фатежского района и Фатежского района в целом, поддержка сельской культуры;

поддержка творческих инициатив населения, организаций в сфере культуры;

сохранение и развитие творческого потенциала;

укрепление единого культурного пространства района.

11.3. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий по этапам реализации муниципальной программы

Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) районными муниципальными учреждениями культуры в рамках реализации подпрограммы.

11.4. Характеристика основных мероприятий, в рамках участия в реализации подпрограммы

Участие муниципальных образований Фатежского района Курской области в реализации подпрограммы 2 предусмотрено в части мероприятий по внедрению практики подготовки и выполнения программ муниципального образования Молотычевского сельсовета Фатежского района в сфере культуры.

Сведения о показателях (индикаторах) в разрезе муниципального образования Молотычевского сельсовета Фатежского района приведены в приложении №1а к Программе.

11.5. Информация об участии предприятий и организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также государственных внебюджетных фондов в реализации подпрограммы

Участие предприятий и организаций, а также государственных внебюджетных фондов в реализации подпрограммы 2 не предполагается.

11.6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы

Финансирование программных мероприятий предусмотрено осуществлять за счет средств бюджета муниципального образования «Молотычевский сельсовет» составляет 8 738942 рубля в том числе:

2016 год- 3361471 рубль;

2017 год -1045433 рубля;

2018 год- 1275976 рублей;

2019 год- 1318622 рубля;

2020 год- 868720 рублей.

2021 год- 868720 рублей Объемы финансирования мероприятий Программы уточняются ежегодно.

12. Механизм реализации Программы, включающий в себя механизм управления Программой

После утверждения Программы и открытия финансирования ее мероприятий государственный заказчик организует выполнение программных мероприятий.

Координацию деятельности по реализации Программы осуществляет Администрация Молотычевского сельсовета.

Администрация Молотычевского сельсовета Фатежского района в случае необходимости вносит предложения по уточнению и корректировке программных мероприятий, сроков их исполнения, а также по распределению и перераспределению финансовых средств.

13. Оценка социально-экономической эффективности реализации Программы

Предложенные программные мероприятия позволят достигнуть следующих положительных результатов:

- увеличение удельного веса населения Молотычевского сельсовета, участвующего в культурных мероприятиях, проводимых учреждениями культуры.

14. Контроль за ходом реализации Программы

Контроль за исполнением Программы осуществляет Администрация Молотычевского сельсовета Фатежского района. Исполнители мероприятий Программы несут ответственность за их качество и своевременное выполнение, рациональное использование финансовых средств и ресурсов, выделяемых на реализацию Программы.